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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

وعده آملی‌لاریجانی برای پیگیری 

سریع‌تر تفحص‌های ارجاعی

بهروز نعمتی، سخنگوی هیات‌رئیسه مجلس  

درباره نشست دبیران و ناظران هیات‌رئیسه 

مجلس با صادق آملی‌لاریجانی رئیس قوه قضائیه بیان 

کرد: »یکی از مباحثی که مطرح شد موضوع تحقیق 

و تفحص‌ها و سوالاتی بود که از طرف مجلس انجام و 

سپس به قوه قضائیه ارسال می‌شود، نمایندگان روی 

این موضوع تاکید داشتند که این موارد باید با جدیت 

خاصی پیگیری شوند.« 

به گزارش فارس  نعمتی در ادامه توضیح داد: »آیت‌الله 

ــن  ــت در ای ــد جدی ــا تایی ــه ب ــن جلس ــی در ای آملی‌لاریجان

امور  وعده داد که با زیرمجموعه مربوطه این هماهنگی 

را انجام دهد که مسائل تحقیق و تفحص‌هایی که به 

قوه قضائیه ارجاع می‌شوند، قدری با سرعت بیشتری 

ــن  ــی همچنی ــی لاریجان ــوند.« آمل ــی ش ــری و بررس پیگی

ــراز  ــه  اب ــه قوه‌قضائی ــه ب ــه اختصاص‌یافت ــه بودج ــبت ب نس

نارضایتی کرد.

 آیت‌الله هاشمی 

در انتخابات سال 96 حضور دارد

 مصطفی درایتی، مشاور رئیس دولت اصلاحات  

با تاکید بر اینکه »آیت‌الله هاشمی پس از مرگ 

هم می‌تواند در انتخابات پیش ‌رو رقیبی سرسخت برای 

جریان افراطی باشد«، گفت: »شاید اگر چند سال بگذرد 

دیگر چنین نباشد اما یقینا آیت‌الله هاشمی در انتخابات 

سال 96 حضور دارد و حضورش قابل‌رویت است.« 

 پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی 
در تجلیل از فداکاری آتش‌نشانان:

این شهیدان خاطرات فداکاری‌های 

دوران دفاع مقدس را زنده کردند
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی 
با بزرگداشت فداکاری باشکوه و مظلومانه آتش‌نشانان مومن 
و بااخلاص در حادثه پلاسکو و با تشکر از همه دستگاه‌ها و 
افرادی که در این 10 شبانه‌روز تلخ با همه‌ توان، کار بزرگی 
را به پایان رساندند، خاطرنشان کردند: »این شهیدان، یک‌بار 
دیگر خاطرات فداکاری‌های دوران دفاع مقدس را زنده کردند 
و نشان دادند که ایرانی مومن آنجا که پای خطرپذیری برای 
ادای وظیفه در میان باشد، عزمی راسخ و شجاعتی مثال‌زدنی 
را تجسم می‌بخشد و در راه خدا متاع جان را بی‌چند و چون 

عرضه می‌کند.« 
متن پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
اکنون پس از شب‌ها و روزهای تلخ نگرانی و کاوش، نوبت آن 
است که یاد فداکاری باشکوه و مظلومانه‌ آتش‌نشانان مومن و 
شجاع ملت ایران ثبت و بزرگ داشته شود و مردانی را که حقا 
باید قهرمانان کم‌ادعا و بااخلاص نامیده شوند همگان بشناسند 

و درس آنان را در خاطر نگه دارند. 
این جوانمردان برای نجات جان و مال هم‌میهنان خود، با 
شهامتی شگفت‌انگیز به درون آتش و آوار رفتند و جان خود را 
در خطر نهادند و خود را فدا کردند. آنان یک‌بار دیگر خاطرات 
فداکاری‌های دوران دفاع مقدس را زنده کردند و نشان دادند که 
ایرانی مومن آنجا که پای خطرپذیری برای ادای وظیفه در میان 
است عزمی راسخ و شجاعتی مثال‌زدنی را تجسم می‌بخشد و در 
راه خدا متاع جان را بی‌چند و چون عرضه می‌کند. خانواده‌های 
داغدار و همه‌ ملت ایران به این عزم و شهامت برخاسته از ایمان 
ببالند و صاحب‌نظران، این پدیده را در تحلیل‌ها و محاسبات 
خود درباره‌ ایران و ایرانی مومن به حساب آورند. این حادثه از 
سویی غم‌انگیز و از سویی افتخارآمیز است. اینها شهیدان راه 
خدمت دشوار و انجام وظیفه‌ پرخطرند و هرگز فراموش نخواهند 

شد، ان‌شاء‌الله. 
اینجانب در غم آن عزیزان و دیگر جان‌باختگان حادثه‌ پلاسکو 
با خانواده‌ها و بازماندگان آنان شریکم و از خداوند متعال برای 

آنان رحمت الهی و برای اینان صبر و اجر مسألت می‌کنم. 
همچنین از دستگاه‌ها و افرادی که در این 10 شبانه‌روز تلخ با 
همه‌ توان برای نجات جان آتش‌نشانان و گرفتارشدگان، کوه 
سنگینی از کار و تلاش و همت و نگرانی را بر دوش کشیدند و 
با همکاری و صمیمیت، کاری بزرگ را به پایان رساندند تشکر 

می‌کنم و پاداش الهی را برای آنان می‌طلبم. 
سیدعلی خامنه‌ای
۱۰ بهمن‌ماه ۱۳۹۵

 رهبری

آیت‌الله شبیری‌زنجانی: 

 غیرمتخصصان از دخالت 

در سیاست بپرهیزند 
آیت‌الله‌ سیدموسی شبیری‌زنجانی، مرجع تقلید در دیدار با رئیس 
مرکز رسیدگی به امور مساجد کشور بر ضرورت دور نگه داشتن 
مساجد از سیاست‌زدگی تاکید کرد و گفت: »اینکه مساجد، زیاد 
سیاسی بشوند هم به ضرر حکومت است و هم باعث تضعیف دین 
می‌شود.« به گزارش »انتخاب«، شبیری‌زنجانی در این دیدار، جدا 
نبودن دین از سیاست را امری »روشن« خواند اما در همین حال 
تاکید کرد: »اگر مساجد به وظایف اولیه و اساسی خود عمل کنند 

برای حکومت هم بهتر است.« 
این مرجع تقلید تصریح کرد: »برخی از آقایان فکر می‌کنند اگر 
زیاد وارد مباحث سیاسی شوند، بهتر می‌توانند جایگاه روحانیت 
یا پایگاه مسجد را حفظ کنند، در صورتی که ما معتقدیم زیاد 
سیاسی‌شدن و بروز برخی اختلاف‌نظرات که اجتناب‌ناپذیر است، 
برای جایگاه روحانیت و مسجد مشکل ایجاد می‌کند و موجب 

تضعیف دینداری می‌شود.« 
شبیری‌زنجانی بر ضرورت نگاه تخصصی به مساله سیاست تاکید 
کرد و افزود: »کسانی که در این زمینه تخصصی ندارند بهتر است 
از زیاد وارد شدن در مسائل سیاست، پرهیز کنند. حالا اگر کسی 
تخصصی دارد، در مسائل کلی نظریه بدهد مشکلی ایجاد نمی‌کند 
اما اینکه کسی که تخصصی در علم سیاست ندارد و هرچه به زبانش 

می‌آید بدون مطالعه بیان می‌کند، ایجاد مشکل می‌کند.« 
این مرجع تقلید شیعیان تصریح کرد: »این حکومت به نام دین و 
منتسب به دین تشکیل شده و حفظ آن از فرائض است، منتها باید 
دید چه چیزی به بقای حکومت بیشتر کمک می‌کند. رضایت مردم 
در درجه اول اموری است که می‌تواند به بقای یک حکومت کمک 

کند و همه ما باید در این مسیر تلاش کنیم.«‌

توضیحات محسن هاشمی درباره ادامه انتشار خاطرات پدرش چهره روز

 بخش‌هایی از خاطرات 
آیت‌الله هاشمی)ره( حالت محرمانه دارد

جهانگیری‌انگیزه‌ای برای کاندیداتوری ندارد

استفساریه قانون انتخابات تصویب شد

 مخالفت مجلس با ردصلاحیت منتخب 
پس از اعلام صحت انتخابات

محسن هاشمی، فرزند آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی 
در دیدار جمعی از اعضای انجمن اندیشه و قلم 
توضیحاتی درباره سرنوشت خاطرات رئیس فقید 
مجمع تشخیص مصلحت نظام داد. او در پاسخ به 
سوال یکی از حاضران که پرسید »بعد از این وضعیت 
انتشار خاطرات چگونه خواهد بود؟ آیا به همان شکل 
سالی یک شماره ادامه پیدا می‌کند یا این روند تسریع 
می‌شود«، گفت: »دفتر نشر آثار پدرم که خوشبختانه با 
حضور خود او شکل گرفت، پشتوانه‌ قابلی از او داشت؛ 
اما در زمان حیات او، ما در کنار فعالیت‌های دیگرمان 
اگر جای خالی‌ای بود، فرصتی را به دفتر نشر اختصاص 
می‌دادیم. اما امروز وظیفه دفتر نشر سنگین‌ شده است. 
دیگر آیت‌الله  بین ما نیست و باید وقت بیشتری برای 
نشر آثار او بگذاریم؛ ضمن اینکه همه موارد هم فقط به 

خاطرات خلاصه نمی‌شود. «‌

محسن هاشمی افزود: »هنوز هم بخش‌هایی از اسناد 
مربوط به خاطرات او، حالت محرمانه دارد. عکس‌ها و 
فیلم‌ها و گفته‌های دیگران درباره او همچنان جای کار 
دارد.« او همچنین بر ضرورت صیانت از اصل موضوع از 
مسیر ارتباط با بزرگان نظام تاکید کرد و گفت: »بخش 
مهم کار ما این است که با بزرگان نظام به‌ویژه مقام معظم 
رهبری ارتباط مناسبی برقرار کنیم تا با هماهنگی کار 
پیش برود و اصل موضوع خدای نکرده تحت‌الشعاع 
کج‌نظری‌ها قرار نگیرد. « محسن هاشمی با تاکید بر 
اینکه »دفتر نشر آثار آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی با کمک 
یک گروه اندیشمند و یک هیات‌امنا، باید به سمت 
یک حرکت جدی‌تر حرکت کند«، گفت: »این موضوع 
همچنان جای بحث دارد و ان‌شاءالله بعد از گذر از این 
مقطع فعلی که همچنان در جریان مراسم مربوط به 

رحلت او هستیم، پیگیری خواهد شد.« 

در پی سناریوسازی اصولگرایان از کاندیدایی در سایه 
اصلاح‌طلبان و معرفی اسحاق جهانگری به‌عنوان این 
گزینه عباسعلی منصوری‌آرانی، نماینده کاشان در 
مجلس نهم در اینستاگرام خود نوشت: »معاون اول 
رئیس ‌جمهوری در گفتارش آثار یا ‌انگیزه‌ای برای 
کاندیداتوری ریاست ‌جمهوری ندارد.« او در واکنش 

به این شایعات نوشت: »ملاقات خصوصی با اسحاق 
جهانگیری معاون اول رئیس ‌جمهوری داشتم، او 
صمیمی و بی‌تکلف است و محور امور اجرایی مملکت 
در دست اوست، وفادار به رئیس ‌جمهوری است و در 
گفتارش آثار یا ‌انگیزه‌ای مبنی‌بر امکان کاندیداتوری 

برای ریاست ‌جمهوری ۹۶ وجود نداشت.« ‌

دیروز اولین روز صحن‌علنی مجلس بعد از دو هفته 
تعطیلی و سرکشی به حوزه‌های انتخابیه نمایندگان 

بود. 
نمایندگان مجلس در اولین روز کاری خود طرح 
استفساریه تبصره چه  ار ماده ۵۲ قانون انتخابات 
مجلس شورای اسلامی را برای سومین‌بار به تصویب 
رساندند. پیش از این، شورای نگهبان دو بار با تاکید بر 
ایرادهای این طرح استفساریه، از تایید آن خودداری 
کرده بود. در این طرح استفساریه در پاسخ به اینکه آیا 
شورای نگهبان می‌تواند پس از اعلام صحت انتخابات 
حوزه انتخابیه مربوطه، صلاحیت منتخب را رد کند و به 
این وسیله آرای او را باطل کند، آمده است: »خیر، پس 
از اعلام نظر قطعی و نهایی شورای نگهبان در مهلت 
۲۰ روزه مذکور در تبصره چهار ماده ۵۲ قانون انتخابات 
مجلس درباره صلاحیت یک نامزد انتخابات و بعد از 
اعلام صحت انتخابات حوزه انتخابیه مربوطه با رعایت 
»قانون لزوم رسیدگی دقیق به شکایات داوطلبان 
ردصلاحیت شده در انتخابات مختلف مصوب ۲۲ 
آبان ۱۳۷۸ مجمع تشخیص مصحلت نظام« این شورا 
نمی‌تواند اظهارنظر مجددی درباره صلاحیت آن نامزد 
یا منتخب داشته باشد و چنانچه مدارک جدیدی درباره 
او به شورا رسیده باشد، این مدارک طبق ماده ۳۰ 
آیین‌نامه داخلی مجلس در زمان بررسی اعتبارنامه‌های 
منتخبان مورد رسیدگی قرار گیرد.« این طرح با 151 
رای موافق از مجموع 248 نماینده‌ای که در صحن 

علنی حضور داشتند به تصویب رسید.
 این استفساریه بعد از ردصلاحیت یکی از منتخبان 
انتخابات با وجود تایید نهایی حوزه انتخابیه و به وسیله 
علی مطهری، نایب‌رئیس مجلس تهیه شد. تاکید 
مطهری بر این است که بعد از تایید نهایی انتخابات 

وضعیت نماینده مربوط به مجلس است و مجلس باید 
با رد یا تایید اعتبارنامه درباره او تصمیم‌گیری کند. 

او تاکید دارد به‌منظور جلوگیری از بدعت‌گذاری در روند 
نظارتی و کاری مجلس پیگیر این موضوع است. این 
طرح برای بار سوم با ایجاد تغییراتی به شورای نگهبان 
ارسال می‌شود و دقیقا به همین دلیل ایجاد تغییر در 
مجلس و نبود اصرار به متن قبلی به مجمع تشخیص 
مصلحت ارسال نمی‌شود. اگر بار دیگر شورای نگهبان 
آن را رد کند و مجلس به آن متن اصرار داشته باشد آنگاه 
طرح برای تصمیم نهایی و رفع اختلاف شورای نگهبان 

و مجلس به مجمع ارسال خواهد شد. 

 املاک نجومی 
در دستورکار کمیسیون عمران

همچنین روز سه‌شنبه قرار است که تقاضای تحقیق 
و تفحص از شهرداری تهران با حضور قالیباف در 

کمیسیون عمران مجلس بررسی شود. 
محمدرضا رضایی‌کوچی، رئیس این کمیسیون با 
تاکید بر اینکه بررسی بخش مربوط به املاک نجومی 
در تحقیق و تفحص از شهرداری تهران یکی از 
دستورکارهای نشست کمیسیون عمران خواهد بود، 
عنوان کرد: »پس از بررسی این موضوع رای‌گیری 
از اعضا انجام می‌شود و کمیسیون عمران نتیجه 
درخواست تحقیق و تفحص از شهرداری تهران را 
به هیات‌رئیسه مجلس ارائه می‌کند.«  پیش از این، 
دو بند از درخواست تحقیق و تفحص در کمیسیون 
مورد بررسی قرار گرفته بود و بحث املاک نجومی به 
تایید کمیسیون نرسیده بود. به همین دلیل گویا از 
هیات‌رئیسه استعلامی دباره این موضوع انجام شده و 
هیات‌رئیسه مجلس این بند را هم به طرح افزوده است. 

 گفتار

 خبر

 صحن علنی

 هشدار اژه‌ای 
به اتهام‌زنندگان به برادر رئیس‌جمهوری:

فریدون شکایت کند انتشاردهنده 
تحت تعقیب قرار می‌گیرد

سناریوسازی مخالفان دولت یازدهم 
علیه اطرافیان کابینه حسن روحانی که 
در هفته‌‌های اخیر شدت گرفته بود، با 
پاسخ‌های حقوقی سخنگوی دستگاه 

نقش برآب شد. 
حمله به حسین فریدون و شایعه‌سازی و 
طرح اتهام علیه او یکی از دستورکارهای 
اتاق فکر مخالفان دولت از زمان آغاز به 
کار حسن روحانی در پاستور بوده است؛ 
در هفته‌‌های اخیر نیز رسانه‌های منتسب 
به این طیف سیاسی به صورت هماهنگ و 
مستمر برادر رئیس‌جمهوری را به ارتباط داشتن با فساد 
اقتصادی متهم می‌کردند و بدون نگرانی، نام فریدون را 
در مصاحبه‌ها، گزارش‌ها و مطالب خبری خود عنوان 
می‌کردند. با وجود آنکه غلامحسین محسنی‌اژه‌ای در 
نشست خبری هفته پیش خود در پاسخ به سوال یکی 
از خبرنگاران رسانه‌های مخالف دولت درباره ارتباط 
حسین فریدون با یکی از بدهکاران بانکی اعلام کرده 
بود مشخص نیست جرمی اتفاق افتاده است یا خیر 
اما از حجم حملات به دولت یازدهم به این بهانه کاسته 
نشد. اما دیروز اژ‌ه‌ای در واکنش به طرح این اتهامات 

پاسخ شفاف‌تری داد. او با مورد اشاره قرار دادن اتهامات 
علیه برادر رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه »در برخی 
رسانه‌ها مسائلی مطرح شده که خلاف قانون است«، 
به این رسانه‌ها هشدار داد: »اگر این فرد شکایت کند 
انتشاردهنده و گوینده تحت تعقیب قرار می‌گیرد.« 
سخنگوی قوه قضائیه تاکید کرد: »تا اتهامی متوجه 
کسی نباشد نمی‌توانیم او را تعقیب کنیم و هر وقت 

مستند و مدرکی پیدا کردیم می‌توانیم اقدام کنیم.« 
بخش دوم سخنان دیروز اژه‌ای در جمع خبرنگاران 
دومین سناریوی دلواپسان علیه دولت یازدهم را 
برهم زد؛ سناریویی که معصومه ابتکار، رئیس سازمان 
محیط‌زیست دولت یازدهم را نشانه می‌گرفت تا به بهانه 
او حسن روحانی تخریب شود. سخنگوی قوه قضائیه 
به خبرنگاری که از او درباره پرونده طه هاشمی، فرزند 
معصومه ابتکار پرسید، گفت: »خواهشا مسائل حقوقی 
را با سیاسی خلط نکنید.« او با بیان اینکه »مساله یک 
چک بود و شاکی خصوصی داشت«، اعلام کرد: »برای 
این پرونده اعاده دادرسی خواستند و تعقیب می‌شود.« 
سخنگوی قوه قضائیه با بیان اینکه »پرونده تشکیل شده 
و یک دعوای شخصی است«، تاکید کرد: »این پرونده 

فساد مالی و از ناحیه بیت‌المال نیست.«

 رئیس کمیسیون عمران نحوه قرائت گزارش‌های
مجلس، شهرداری و وزارت کشور در صحن مجلس را تشریح کرد

 چهارشنبه زمان احتمالی 
ارائه هر 3 گزارش

تلاش برای بررسی حادثه پلاسکو، به 
نتیجه رسیدن و ارائه پاسخی درخور برای 
افکارعمومی به دغدغه اول مسئولان تبدیل 
شده است. مجلس و دولت عزم خود را 
جزم کرده‌اند که اگر نمی‌توانند به دلیل 
گستردگی نهادها، مقصری معرفی کنند 
حداقل زیربنای موضوع را سامان دهند. 
بر همین اساس مجلس، کمیسیون عمران 
را مامور تهیه یک گزارش کرد و محمدباقر 
قالیباف، شهردار تهران و عبدالرضا 
رحمانی‌فضلی، وزیر کشور را هم برای ارائه 
گزارش به صحن مجلس احضار کرده‌ که در نهایت قرار 
است چهارشنبه این دو در مجلس حاضر شوند. همچنین 
رئیس‌جمهوری کارگروهی را مامور بررسی موضوع کرده و 
بر همین اساس دیروز جلسه‌ای با حضور قالیباف و برخی 

وزرا در نهاد ریاست‌جمهوری برگزار شد. 

 هر 3 گزارش با هم در صحن 
اما دیروز در حاشیه صحن علنی مجلس محمدرضا 
رضایی‌کوچی، رئیس کمیسیون عمران درباره دلایل 
عدم قرائت گزارش این کمیسیون درباره حادثه 
»پلاسکو« توضیح داد: »گزارش آماده است منتها 
تصمیم مجلس بر این است که همزمان با گزارش‌های 
شهردار و وزیر کشور قرائت شود.« او درباره عدم 
حضور شهردار با وجود اعلام قبلی به بهانه تشییع 
شهدای آتش‌نشان آن‌هم در حالی که تشییع دوشنبه 
برگزار می‌شود، بیان کرد: »این توافقی بوده که با 
انجام نامه‌نگاری‌هایی با مجلس انجام شده است.« 
رضایی همچنین عنوان کرد: »به احتمال زیاد هر سه 
گزارش مجلس، وزارت کشور و شهرداری چهارشنبه 
قرائت خواهد شد. بنابراین اگر این احتمال محقق 
شود قالیباف و رحمانی‌فضلی چهارشنبه برای ارائه 
گزارش‌های خود به مجلس می‌آیند، البته تا به حال 
درباره علنی یا غیرعلنی بودن جلسه سخنی مطرح 

نشده است.« رضایی همچنین درباره محتوای 
گزارشی که آماده شده و مقصر یا مقصران احتمالی، 
به »فرهیختگان« گفت: »قصد بر این است که همه 
جوانب موضوع بررسی شود و بعد درصد خطای هر 
نهاد و سازمان مشخص شود.« او ادامه داد: »این کار 
بیشتر به این منظور است که مشخص شود ایرادها کجا 

بوده و برای رفع آنها تلاش‌های لازم صورت پذیرد.« 

 شهردار و دیگران میهمان نهاد 
علاوه‌براین در ادامه بررسی‌ها دیروز نهاد 
ریاست‌جمهوری میزبان محمدباقر قالیباف شهردار 
تهران، اعضای هیات‌مدیره ساختمان پلاسکو، علی 
ربیعی وزیر کار، عباس آخوندی وزیر راه و شهرسازی، 
عبدالرضا رحمانی‌فضلی وزیر کشور، عباس دولت‌آبادی 
دادستان تهران، محمد سعیدی‌کیا رئیس بنیاد 
مستضعفان و دیگر مسئولان مربوطه بود و ریاست جلسه 
را هم محمد نهاوندیان، رئیس دفتر رئیس‌جمهوری 
برعهده داشت. شنبه هم رئیس‌جمهوری با هدف 
اتخاذ تدابیر لازم برای پیشگیری از وقوع حوادث مشابه 
ساختمان پلاسکو و تقویت توان کشور در مدیریت 
بحران، در حکمی محمدتقی احمدی رئیس دانشگاه 
تربیت مدرس را به ریاست »هیات ویژه گزارش ملی 
بررسی حادثه ساختمان پلاسکو« منصوب و تاکید کرد 
ظرف دو ماه »گزارش ملی« این حادثه را جهت اطلاع 

به مردم آماده انتشار کند. 
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 سکوت شائبه‌دار 

رحمانی‌فضلی 

عبدالله رمضان‌زاده، سخنگوی دولت اصلاحات با اظهار  

اینکه »رحمانی‌فضلی تاکنون عملکرد نسبتا متوازنی 

در مجموعه وزارت کشور داشته و نشان داده تابع خط‌مشی 

رئیس‌جمهور است«، گفت: »اما سکوت او در مورد تخلفات برخی 

مدیران شائبه سیاسی خاصی دارد که ضروری است با توجه به 

احتمال کاندیداتوری آنها، رئیس‌جمهوری تذکر لازم را به او دهد.«‌

عدم‌تغییر میزان یارانه نقدی 

خانوارها در سال 96 

محمدمهدی مفتح، سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه  

96 با اعلام اینکه »مبلغ یارانه اشخاص در سال 96 مانند 

سال 95 پرداخت خواهد شد و تغییری پیدا نکرد«، گفت: »تنها 

متناسب با احکام برنامه ششم توسعه مشخص شد که خانوارهای 

تحت‌پوشش کمیته امداد و بهزیستی به میزان 20درصد حداقل 

حقوق را دریافت کنند که این مبلغ به یارانه آنها اضافه خواهد شد.«‌

 غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، سخنگوی قوه قضائیه


